



# Obec Kostelec u Holešova

Bc. Renata Votavová  
Kostelec u Holešova 52  
768 43

V Kostelci u Holešova 16. 6. 2015

Věc:

## **Stanovisko RO Kostelec u Holešova k petici**

Rada obce Kostelec u Holešova na svém jednání 15. 6. 2015 posoudila obsah petice, která byla předána do rukou starosty obce dne 21. 5. 2015.

Stanovisko – Rada obce Kostelec u Holešova konstatuje, že základní cíl vyjádřený v nadpise **PETICE „za zachování provozu školní jídelny současným zřizovatelem“** je plně v souladu se zájmem rady obce a školní jídelna zůstane i nadále v majetku Obce Kostelec u Holešova pod současným zřizovatelem.

S pozdravem

**OBEC Kostelec u Holešova**  
768 43 Kostelec u Holešova

- 2 -

Ing. Petr Hlobil  
starosta obce

Obecní úřad Kostelec u Holešova  
Kostelec u Holešova 58  
768 43

IČO: 287342  
Tel: 573385129, fax: 573385069  
e-mail: [obeckuh@volny.cz](mailto:obeckuh@volny.cz)  
[www.kostececuholesova.cz](http://www.kostececuholesova.cz)  
datová schránka: bs9bdn

# PETICE

dle čl. 8 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

## „za zachování provozu školní jídelny současným zřizovatelem“

**Adresáti:** obec Kostelec u Holešova, vedení obce Kostelec u Holešova, rada obce Kostelec u Holešova, zastupitelé obce Kostelec u Holešova

My, níže podepsaní, prostřednictvím této petice žádáme vedení obce Kostelec u Holešova, radu obce a zastupitele této obce o zachování provozu školní jídelny při ZŠ Kostelec u Holešova a zajišťování stravy v této jídelně jejím současným zřizovatelem.

Máme za to, že stravování ve školní jídelně v současné době zcela koresponduje s mottem a školním vzdělávacím programem ZŠ Kostelec u Holešova, kterým je ZDRAVÁ ŠKOLA. Vedení školní jídelny se snaží o zdravou, vyváženou stravu připravenou z čerstvých surovin, které jsou mnohdy dodávány i od regionálních dodavatelů. V jídelníčku nechybí ovoce, zelenina, saláty a dokonce ani novější a netradiční potraviny. K tomu všemu zajišťuje jídelna i přípravu zdravých a chutných snídaní a svačín, které jsou dětmi velmi oblíbené. Doplňkovou činností této školní jídelny je i vaření a odběr stravy pro jiné (cizí) strážníky a to v nezanedbatelném počtu i přesto, že vybavení kuchyně není plně funkční a rekonstrukce je nezbytná a nutná.

V současné době má jak zřizovatel, tak i provozovatel možnosti, jak stravování ve školní jídelně ovlivňovat a rodiče, ale i další strážníci tak mohou mít naprostou kontrolu nad tím, jak je toto stravování zajišťováno a co nejen naše děti jedí. Nezlobte se, ale máme obavy, kdo a jak bude v budoucnu stravování nejen našich dětí ve škole, ale i ve školce (školkách), příp. jiných strážníků zajišťovat a zda nepůjde proti již zmiňovaným zásadám nejen naší školy, ale zdravého stravování vůbec? Tyto naše obavy bohužel nezmiřilo ani jednání „u kulatého stolu“, na kterém byla představena koncepce stravování jen jedinou soukromou společností, přestože se nabízí další možnosti financování rekonstrukce naší školní jídelny bez toho, aby provoz byl převeden pod jiný subjekt. Tato další řešení umožňují zřizovateli efektivně hospodařit s místním majetkem, pod jeho dohledem a kontrolou a možností regulace z jeho strany. Zároveň podporují a udržují zaměstnanost místních obyvatel a podporují regionální potraviny, firmy i služby, čímž přispívají k lepší životní úrovni a konkurenceschopnosti regionu.

Věříme, že vedení obce Kostelec u Holešova ještě znovu zváží a bude hledat další možná řešení a návrhy tak, aby nedošlo k převodu nebo pronájmu obecního majetku = školní jídelny a zajišťování stravování jiným soukromým subjektem (např. nadnárodní společností) i přes možnou finanční a časovou náročnost.

Za naše děti, strážníky školní jídelny, občany naší obce i občany obcí okolních děkujeme.

V Kostelci u Holešova dne 14. května 2015

### Za petiční výbor :

Bc. Renata Votavová, Kostelec u Holešova 52, 768 43

Jarmila Doláková, Kostelec u Holešova 181, 768 43

Markéta Sehnalová, Karlovice 326, 768 43

Irena Dědičová, Kostelec u Holešova 170, 768 43

Veronika Bílková, Roštění 174, 768 43

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:  
Bc. Renata Votavová, Kostelec u Holešova 52, 768 43 (dle § 5, písm. 1 zák. č. 85/1990 Sb.)